

విజేత
 విజేత పాఠశాల
 విజేత పాఠశాల ఇంటర్నేట్ కళాశాల

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
 సబబు న్యాయం గొప్పతనం
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

విజేత
 A. ANIL KUMAR
 CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
 770286885
 9059324231
DAIIKW PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
 www.aksharaajitha.com, www.aksharajitha.com
 email : vijethatoday@gmail.com
కాపర్ణి
 విజేత ఛానెల్లో పని చేయటానికి రిండు తెలుగు రాష్ట్రాల మంది నిర్దేశాలు, దాండ్లు, మాస్టర్ ఎడిటర్లు, కెమెరాల్ ఇంజనీర్లు, కెమెరా మేన్, ముఖ్య న్యాయాధికారి పనిచేయటానికి ధృవపత్రాలు అవసరం.
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
 సంప్రదించుటకు : 770286885, 9059324231

•సంపుటి : 4 •సంచిక : 225 హైదరాబాద్ సంపాదకులు జ.అనిల్ కుమార్ గురువారం 12 సెప్టెంబర్ 2024 •పేజీలు : 11 •వెల : 6/-



పైద్రా 262 నాటబట్

ప్రాంతాల వారీగా సాగ్విర్ ఫీట్ ..

అక్షరవిజేత హైదరాబాద్ : కేవలం రెండు నెలలు.. 111 ఎకరాల స్వాధీనం.. 262 అక్షర నిర్మాణాలు నేలమట్టం.. ఇంకా కొనసాగుతున్న బ్యాంకింగ్.. ఇటీవల హైదరాబాద్ లో పైద్రా హాల్ చల్ల. చెరువులు, ప్రభుత్వ భూములను అక్రమార్కుల చేర నుంచి విడిపించేందుకు ఏర్పాటైన ఈ సంగతి తన దూకుడు చూపుతోంది. తాజాగా తన పరిశీలన పై నివేదికను ప్రభుత్వానికి సమర్పించింది. చెరువుల పుల్ ట్యాంక్ లెవల్ (ఎఫ్ఎల్), బిఫర్ షోర్ లలో అక్షర నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తున్న ఈ సంగతి నిబంధనల పాటించకుంటే ఏమాత్రం ఉపేక్షించడం లేదు.

అత్యధికం అమీన్ పూర్..
 హైద్రా న పేడింది ప్రకారం చూస్తే సికింద్రాబాద్ రాంసగర్ మణిమ్మ గట్టిలో 3, గగన్ మాడే అప్పా చెరువులో 14, అమీన్ పూర్ పెద్ద చెరువు పరిధిలో 24, మదాపూర్ సున్నం చెరువులో 42, ఉండుగిరి కల్నా చెరువు పరిధిలో 13 అక్షర

నిర్మాణాలు తొలగించింది. అత్యధికంగా అమీన్ పూర్లో 51, మదాపూర్ సున్నం చెరువులో 10 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని స్వాధీనం చేసుకుంది. కాగా, బహిష్కరిత అధికారి, డిజిటల్ ర్యాంకులో ఉన్న ఏవీ రంగనాథ్ హైద్రా కమిషన్ గా వ్యవహరిస్తుండగా.. మంగళవారం దానిని 15 మంది సీబీలు, 8 మంది ఎస్ఐలను కేటాయించింది. త్వరలో పోలీస్ స్టేషన్ కూడా ఏర్పాటు చేయనుంది. ఈ డి.వి అక్షరమణల కూల్చిన కేసు పనిచేయనున్నాడు.

ఈ 111 ఎకరాలలో..

ఇప్పుడు హైదరాబాద్ లోనే కాదు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంచలనం ఏదంటే.. హైద్రానే. ఎందుకంటే అత్యధిగా నాగార్జున పండ్ల సీని పీఠాళు చెందిన కన్వెషన్ నే ఒక్కసారిగా నేలమట్టం చేసింది. ఇంకా ఎటు ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థలకు నోటీసులిచ్చింది. హైద్రానీకలు చేసిన నిర్మాణాలు చేస్తున్న వాటిని కూల్చివేస్తోంది. ఇలా కూల్చివేసిన మొత్త నిర్మాణాలు 262 కానడం గమనార్హం. ఇక ఎకరం వంద కోట్ల దాటి వలుకుతున్న హైదరాబాద్ లో 111 ఎకరాలను స్వాధీనం చేసుకోవడం అంటే మాటలు కాదు.

అక్షరమణలు వదిలి తప్పుకొంటే గౌరవం..

అక్షరమణలను క్రమబద్ధీకరణ చేసేది లేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తేల్చిచెప్పారు. అక్షరమణలతో వరదలు ఉప్పెనలా మారి పేదల ఇళ్లను ముంచుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చెరువులను అక్షరమణల నుంచి విడిపించడమే హైద్రా లక్ష్యంగా స్పష్టం చేశారు. అంతేకాదు.. అక్షరమణలను వదిలి గౌరవంగా తప్పుకోవాలని కూడా సూచించారు. కూల్చిన తలపై స్ట్రీ లెట్టుకున్నా కోర్టులో కొట్లాడుతామని రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. మూసీ పరిమాణం ప్రాంతంలో పేదల అక్షరమణలు ఉన్నాయని చెప్పారు.

కో-చింగ్ సెంటర్స్ ను కంట్రోల్ లో పెడతాం..

మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



అక్షరవిజేత హైదరాబాద్ : పోటీ పరీక్షల కోచింగ్ సెంటర్లు, సీట్, ఎంసెల్ లాంటి ప్రవేశ పరీక్షలకు శిక్షణనుచ్చే సంస్థలపై కేంద్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన మార్గదర్శకాలను రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తామని జిటీ, పరిశ్రమల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. కోచింగ్ సెంటర్లపై ఎలాంటి నియంత్రణ లేకపోవడంతో అభ్యర్థుల భద్రత, ఫీజుల భారంపై ఇప్పటిదాకా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేకపోయామని తెలిపారు. విద్యార్థం సంస్కరణలపై బుద్ధివంత సంవత్సరాలలో అభ్యర్థుల జరిగిన కేంపేజీ నడప కమిటీ నమోదీకరిస్తే పలు అంశాలపై ఉన్నతాధికారులకు అయిన మార్గదర్శకం చేశారు. నమోదీకరించిన కమిటీ సభ్యులను

వచనాంశికాజే, మహిళా, శిశు సంక్షేమశాఖల మంత్రి ధనసరి అనసూయ పాల్గొన్నారు. అంజెనీరింగ్, మెడిసిన్ ప్రవేశ పరీక్షలకు కోచింగ్ నిర్వహిస్తున్న కొన్ని సంస్థలు నియంత్రణకు విరుద్ధంగా జూనియర్ కాలేజీలను నడుపుతున్న విషయం తన దృష్టికి వచ్చిందని శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. కోచింగ్ సెంటర్ల నియంత్రణపై కేంద్రం గైడ్ లైన్స్ అమలు చేసే వీటిని చేయాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రైవేట్ స్కూల్స్, ఇంటర్మీడియట్ కళాశాల ఫీజుల నిర్ధారణపై నియంత్రణ కమిటీ ఏర్పాట్లు చేసే విషయాన్ని పరిశీలిస్తున్నట్లు శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ స్కూల్స్ ను ప్రతిభా కేంద్రాలకు తీర్చిదిద్దగలిగితే పేద విద్యార్థులు ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు వెళ్లాలి అందరించానని విద్యాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి బుద్ధా వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశించారు. విద్యార్థులు లేని 1,600 పాఠశాలల్లోని ఉపాధ్యాయులు జరిగిన సమావేశాల్లో సమావేశం చేసిన విషయాన్ని పరిశీలిస్తున్నట్లు శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ స్కూల్స్ ను ప్రతిభా కేంద్రాలకు తీర్చిదిద్దగలిగితే పేద విద్యార్థులు ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు వెళ్లాలి అందరించానని విద్యాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి బుద్ధా వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశించారు. విద్యార్థులు లేని 1,600 పాఠశాలల్లోని ఉపాధ్యాయులు జరిగిన సమావేశాల్లో సమావేశం చేసిన విషయాన్ని పరిశీలిస్తున్నట్లు శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ స్కూల్స్ ను ప్రతిభా కేంద్రాలకు తీర్చిదిద్దగలిగితే పేద విద్యార్థులు ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు వెళ్లాలి అందరించానని విద్యాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి బుద్ధా వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశించారు.

బస్సులో విద్యార్థికి గుండెనొప్పి.

ప్రాణాలు కాపాడిన సిబ్బందిని అభినందించిన సజ్జనార్



అక్షరవిజేత హైదరాబాద్ : ఆర్టీసీ బస్సులో తీసుకురావడం వల్ల కిరీటం ప్రాణాప్రాయం ప్రయాణిస్తున్న ఓ విద్యార్థికి గుండెనొప్పి వచ్చింది. తప్పించిన వైద్యులు తెలిపారు. బాధితు విద్యార్థికి సకాలంలో వైద్యసాయం అందించి, ప్రాణాలు కాపాడిన సిబ్బందిని ఆర్టీసీ ప్రాణాలు కాపాడిన డ్రైవర్ గంగాధర్, కండక్టర్ డివీకు చెందిన కండక్టర్ జి గంగాధర్, బస్సు ద్రైవర్ బి గంగాధర్ ను హైదరాబాద్ అసే భవన్ లో బుద్ధవారం ఉన్నతాధికారులతో కలిసి సజ్జనార్ ఘనంగా సవాల్ సవాల్ నిచ్చారు. తనను అభినందించిన వారిని ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నమెంట్ సేవలు చేసిన వారిని ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నమెంట్ సేవలు చేసిన వారిని ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నమెంట్ సేవలు చేసిన వారిని ప్రశంసించారు.

సి ఈ ఐ ఆర్ టెక్నాలజీ 80 ఫోన్లు స్వాధీనం



పోయా, దొంగతనానికి గురైన వెతికి పట్టుకునేందుకు ఎంతో ఉపయుక్తంగా ఉంటుంది. సెల్ ఫోన్ పోయిన వ్యక్తి ముందుగా సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో ముందుగా ఫిర్యాదు చేయాలి, లేదా మీ సేవ కేంద్రానికి వెళ్లి దబ్బా దబ్బా దబ్బా .సి ఈ ఐ ఆర్ గాట్ ఇన్.అనే వెబ్సైట్లో లాగిన్ కావాలి. అందులో రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి ట్యాకింగ్ లాస్ట్/ స్టాప్ అనే లింక్ క్లిక్ చేసి, సెల్ ఫోన్ నెంబర్, ఐఎంఈఐ నెంబర్, కంపెనీ పేరు, మోడల్, కాస్టు విలువ అప్లోడ్ చేయాలి. దీంతో పాటు ఏరోజి. ఆప్లెట్ ఫోటో ఉంటుంది. రాష్ట్రం, జిల్లా, పోలీస్ స్టేషన్ ఫిర్యాదు చేసిన వివరాలు సమోదా చేయాలి. దీనిపైగా వినియోగదారుడి పేరు, చిరునామా, గుర్తింపు కార్డు, ఈమెయిల్ ఐడీ, ఓటీపీ కోసం మరో సెల్ ఫోన్ నెంబర్ ఇవ్వాలి. ఇదంతా..

ఫూర్తయిన తరువాత ఒక ఐడీ నెంబర్ వస్తుంది. తర్వాత సంబంధిత ఐడీ ఫోన్ స్టేషన్ తెలుసుకోవచ్చు. ఏ కంపెనీ మొబైల్ అయినా సీఈఐఆర్ విధానం 24 గంటల్లోపు ఫోన్ పని చేయకుండా చేస్తుంది. సెల్ ఫోన్ దొరికిన తర్వాత వినియోగదారుడు అదే వెబ్సైట్లోకి వెళ్లి ఆకౌంట్ మొబైల్ అనే లింక్ పై క్లిక్ చేసి.. ఐడీ నెంబరు చేయగానే ఫోన్ ఐడీ ట్యాక్ అవుతుందని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు.

సీఈఐఆర్ వెబ్సైట్ పై అవగాహన కార్యక్రమాలు సీఈఐఆర్ (సెంట్రల్ ఎక్స్ ప్లొయిట్ ఐడెంటిటీ రిజిస్ట్రీ) గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం కోసం: సెల్ ఫోన్ నాలుగున్ను ప్రతి ఒక్కరికీ సీఈఐఆర్ గురించి తెలిపేలా పోలీస్ స్టేషన్లో పరిధిలో, డివిజన్ పరిధిలో బ్లా కోర్ట్, పేట్రో కారీ సిబ్బందితో అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుంది. సెల్ ఫోన్ పోయిన వెంటనే తమ పంధిలోని పోలీసులకు సమాచారం అందించి సీఈఐఆర్ అప్లై చేస్తున్న సర్వీయోగం చేసుకోవాలని, ఫోన్ పైర్లైన చిన్నదైనా అందులో ఉన్న దాదా చాలా ముఖ్యమని ఇబ్బందు ఆన్లైన్ (ట్రాన్స్ క్లెన్) ప్రతి ఒక్కరు కూడా సెల్ ఫోన్ ద్వారానే చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఫోన్ ఎక్కడ పడిపోయినా వెంటనే సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో సీఈఐఆర్ పోర్టల్ లో దాదా ఎంట్రీ చేసుకోవాలని కమిషనర్ మేడమ్ గారు ప్రజలకు సూచించారు.

పోయిన ఫోన్లు మళ్లీ దొరకకు అనుకున్న ఫోన్లు, పోలీసులు టెక్నాలజీ ఉపయోగించి ఫోన్ రికవరీ చేసే అందించినందుకు సంబంధిత లాభితులు పోలీస్ కమిషనర్ మేడమ్ గారికి, పోలీస్ సిబ్బందికి ఆనందం వ్యక్తం చేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐడీషనల్ డిఐపీ యస్. మల్లాది, ఎస్సై ఇన్చార్జ్ కిరణ్, శ్రీధర్ గౌడ్, రాష్ట్ర పోలీస్ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు రవీంద్ర రెడ్డి, ఐడీ కోర్ సిబ్బంది స్వస్థ శ్రీకాంత్, రమేష్, హరీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా దాచిపెట్టిన ప్రభుత్వ రేషన్ బియ్యం ను పట్టుకున్న పోలీసులు

అక్రమ విజేత నిర్వహణ దిస్తుకోడూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇబ్బాం నగర్ గ్రామంలో ఆనరాకి ఉప్పులయ్య, ఆనరాకి కనకయ్య, ఆనరాకి బాలయ్య, ముగ్గురు కలిసి ప్రభుత్వ రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా దాచిపెట్టినారని సమీక్షించిన సమాచారం దాని నిర్వహణ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు దిస్తుకోడూరు పోలీసులు సంయుక్తంగా వెళ్లి 10 క్వింటాళ్ల ప్రభుత్వ రేషన్ బియ్యం పట్టుకున్నారు. దిస్తుకోడూరు పోలీసులు తేసు సమోదా చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు.



ఈ కార్యక్రమంలో టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీస్ అధికారులు, మాట్లాడుతూ పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశానుసారం జిల్లాలో ఎక్కడైనా ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఇసుక పిడిఎస్ రైస్ అక్రమ రవాణా చేసిన నిల్వ ఉంది, చట్ట ప్రకారం కేసులు సమోదా చేసి చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. జూదం, గ్యాంబ్లింగ్ చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలపై పట్టిపెట్టిన నిధా విద్యార్థులు చేయడం జరిగిందన్నారు.

గ్రామంలో, పట్టణంలో ఇసుక అక్రమ రవాణా చేసిన, పిడిఎస్ రైస్ అక్రమంగా దాచిపెట్టిన రవాణా గ్యాంబ్లింగ్, పేతాబ, గుల్బర్గా కలిగి ఉన్న రవాణా చేసిన మరెవరినైనా పట్టణ వ్యతిరేకమైన కార్యక్రమాలు ఎవరైనా నిర్వహిస్తున్నారో తెలిస్తే నిర్వహణ టాస్క్ ఫోర్స్ అధికారుల నెంబర్లు 8712667447, 8712667446, 8712667447 లకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు.

జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

అక్రమ విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కాటం ఛౌరస్తా వద్ద జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. చంద్రవెల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు కామెర్ లక్ష్మి జ్ఞాపకార్థం వారి కుటుంబ సభ్యులు అన్నదానం చేశారు. యాచకులకి, నిరుపేదలకు, కూలీలు, చిరువ్యాపారులు, బాలసారులకి ఒక పూట ఆకి తీర్చేందుకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని, సుమారు 180 మందికి అన్నదానం చేయడం జరిగిందని సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆదిత్య సతీష్ అన్నారు. అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతం కొరకు మరింత మంది దాతలు ముందుకు రావాలని అలాగే సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న దాతలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాత కుటుంబ సభ్యులు, జనహిత సేవా



సమితి కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కోశాధికారి కొడిపెద్ది గిరిప్రసాద్, కార్యవర్గ సభ్యులు నిచ్చకొల గురుస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలి



అక్రమ విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ బాలుర వసతి గృహంలో తెలంగాణ విద్యార్థి సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ విద్యార్థి సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షులు రేగుంట క్రాంతి కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి ఎస్సీ, ఎస్టీ, పీసీ, మైనార్టీ విద్యార్థుల ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ 8000 కోట్లు గత మూడు సంవత్సరాలూ విడుదల చేయలేదని, దీంతో వివిధ రకాలైన కోర్సులు ఫూల్ టైమ్ విద్యార్థులు తమ ప్రభువీరణ వలెలా కౌను కళాశాలకు వెతికే పలు ప్రైవేటు

యాజమాన్యాలు ఫీజు చెల్లించినట్లే సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వలేమని చెప్పే విద్యార్థులను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులు పడుతున్న సమస్యలను ధృవీకరించి పెట్టుకొని పెండింగ్ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్లను వెంటనే విడుదల చేయాలని లేని పక్షంలో తెలంగాణ విద్యార్థి సమాఖ్య గా ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఐపీ నాయకులు నిశీష్, సాయికుమార్, మధుకర్, ప్రభాకర్ కిరణ్, మధు, అరుణ్, రఘు, పవన్, కుమార్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పవీపీ నాయకుల అరెస్టును ఖండిస్తున్నాం

- పవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దీపక్ కుమార్



అక్రమ విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: శాతవాహన యూనివర్సిటీకి రెన్యువల్ పీసీ ని నియమించాలని అదేవిధంగా యూనివర్సిటీ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం పవీపీ అధ్యక్షుల యూనివర్సిటీ ముఖ్యుడి చేస్తే విద్యార్థుల దీమాంధ్రను పరిష్కరించలేని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థుల తరఫున ప్రతిస్పన్ను పవీపీ విద్యార్థుల నాయకులపై కుట్రపూరితంగా అక్రమ కేసులు

బనాయిందిన పవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దీపక్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం బెల్లంపల్లి పట్టణంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నాయకులు మల్లారా రామ్మోహన్ పూసం సాయి విష్ణు, బిమ్మనందం లను ఆర్డరాల్ని దౌర్జన్యంగా అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపించడం దారుణమన్నారు. అక్రమ అరెస్టులతో పవీపీ పోరాటాలను అడ్డుకోలేరని పేర్కొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలకు దాతల సహకారం ఎంతో అవసరం! ఎంతాడీ బుచ్చా నాయక్!!



అక్రమ విజేత, శంపకపేట, శివపేట మండల కేంద్రంలోని ఎంపీఎస్ ఎన్ గూడూరు పాఠశాల పిల్లలకు మద్దతుగా భోజనానికి స్ట్రీట్ ఫేస్ట్ డాక్టర్ వంశీకృష్ణ, ఎం ఎన్ ఎన్ లాఠాఠీలీసీ వారి కార్యక్రమంలో, గూడూరు పాఠశాల విద్యార్థులకు స్ట్రీట్

ఫేస్ట్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం మాధవీ మేడం సహాపాఠ్యాయురాలు రేణుక మేడం, సిఆర్పి రవీందర్, శ్రీధర్ రావు, పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి ఖోఖో పోటీలకు నిర్వాహకుడిగా శివకుమార్



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదని: జిల్లా టీం నుండి ఆది తనదైన రీతిలో గుర్తింపుగా జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలంలోని పాత ఇస్పిపేట గ్రామానికి చెందిన పాదుగుల రాజేశ్వర్-సంవత్ కు మారుచు పాదుగుల శివకుమార్ మండలంలోని ఇస్పిపేట గ్రామంలోని ఇస్పిపావ్ లో 10వ తరగతి వరకు చదివిన తర్వాత ఇంటర్మీడియట్ చదువులకు మరిపెడలోని గురుకులంలో చదివి వృత్తిరీత్యా వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడిగా తన విద్యలు నిర్వహిస్తున్నాడు. 2012 నుండి ఖోఖో ఆటలో అత్యున్నత ప్రదర్శన కనబరుస్తూ ఎన్నోసార్లు పరంగం

ప్రమాదాల నివారణ గురించి బొల్లార్డ్స్ ఏర్పాటు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ అప్సెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సిద్దిపేట పట్టణంలో మొన్న చౌరస్తాను అంతర్జాతీయ నర్సల్, విక్టర్ చౌరస్తా ముస్తాబాద్ చౌరస్తా లలో రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణ గురించి 100 బొల్లార్డ్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వాహనదారులు ప్రజలు రోడ్డు నిబంధనలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి ప్రయాణించి రోడ్డు ప్రమాదాల

వినాయకుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలి

మాతీ మంత్రి డాక్టర్ ఏ చంద్రశేఖర్



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రసాదని: వినాయకుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని మాతీ మంత్రి డాక్టర్ ఏ చంద్రశేఖర్ అన్నారు. బుధవారం డాక్టర్ ఏ చంద్రశేఖర్ వివాయక నవరాత్రుల సందర్భంగా ఏసీఆర్ బృందం ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయకుని కి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఏ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ, వినాయకుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరి కష్టాలు తొలగి సుఖ సంతోషాలతో జీవించే విధంగా చూడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బృందం ఇంటర్నేషనల్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ప్రమీల చంద్రశేఖర్, పాఠశాల డైరెక్టర్ కుమార్తెస్వామి, కళాకాల డైరెక్టర్ శివప్రసాద్, ప్రిన్సిపల్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సేవాలాల్ జగదాంబ ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం!!



అక్షర విజేత ,శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలోని భీష్మా శాంధ్ర గ్రామపంచాయతీ వరధిలోని శంకర్ తండాలో గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ సేవాలాల్ జగదాంబ ఆలయ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులు బాలు నాయక్, ఉపాధ్యక్షులు , జైల్ సింగ్, ప్రధాన కార్యకర్త రవీంద్ర, కోశాధికారి విట్టల్, కార్యవర్గ సభ్యులు పాతులోత్ రవి ,దేవి సింగ్ మరలయ్యార్యవర్గ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడానికి శివంపేట మండల మాతీ ఏంపీటీ కలెక్టారి హరికృష్ణ, శివంపేట మండల మాతీ

పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ వింకల వెంకటరామిరెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పులిమామిడి సవీన్ కుమార్ గుప్తా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివంపేట మండల టీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, డిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కృష్ణారావు, సుధాకర్, నరేష్, హనుమ, మంజియా, దుర్గయ్య, పాంధ్య, వారాల గణేష్, సత్య గౌడ్, డిశ్రీర్, ప్రభు లింగం గౌడ్, అంజనేయులు, బిక్షుపతి గౌడ్, శేఖర్ గౌడ్, తండా ప్రజలు, మరలయ గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పోతుగల్లు రోడ్లన్నీ ములకి కూపాలు

- ఈగలు, దోపలకు ఆవాసాలు
- దుర్భాసన వెడజెట్ కేంద్రాలు

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదని: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలంలోని పోతుగల్లు గ్రామంలోని రోడ్లన్నీ ములకి కూపాలుగా మారాయి. దీంతో గ్రామంలోని రోడ్లన్నీ ఈగలు, దోపలకు ఆవాసాలుగా...దుర్భాసన వెడజెట్ కేంద్రాలుగా మారి ప్రజలు దెంగ్నా, మలేరియా లాంటి విష జ్వరాలకు గురవుతున్నారు. ద్రైనేజీ మురుగునీరు రోడ్లపైకి రావడంతో ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. గ్రామంలో ద్రైనేజీ నిండి చెత్తావంతులతో పేరుకుపోవడంతో సంబంధిత అధికారులు దృష్టికి తీసుకెళ్లినప్పటికీ అధికారులు ఏమూత్రం పట్టించుకోవడం లేదని గ్రామస్థులు మండిపడుతున్నారు. ద్రైనేజీలోని మురుగునీరు బయటికి రావడంతో ఈగలు, దోపలు దుర్భాసనతో ప్రజలు విష జ్వరాల భారీన పడుతున్నారని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు వెంటనే స్పందించి మురుగునీటితో నిండి ఉన్న ద్రైనేజీలను తక్షణమే తుగ్గించి చెయ్యించి...రోడ్లన్నీ బురదమయం కాకుండా చూడాలని పోతుగల్లు గ్రామస్థులు సరెడ్ల రాజు అధికారులను కోరుతున్నారు.



పాప్పికాహారంతోనే సంపూర్ణమైన ఆరోగ్యం

-అంగన్నాడీ సెక్టార్ సూపర్వైజర్ మాధవి



భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలంలోని మెట్టపల్లి గ్రామంలో గల అంగన్నాడీ కేంద్రంలో పోషణ మానోత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విశ్వసనీయమంది మాధవి గర్మిణీ స్త్రీలు, బాలింతలనుద్దేశించి మాట్లాడారు. నేటి కిషోర్ బాలింతలే,రేపటి శక్తివంతమైన మహిళలుగా ఉండాలంటే...వాళ్లు రక్షణసతక గురికాకుండా నరైన పోషకాహారాలు...ఆకుకూరలు, పండ్లు, గుడ్లు ఎక్కువగా తీసుకోవాలన్నారు. గర్మిణీ స్త్రీలు కూడా సంపూర్ణ పోషకాహారం తీసుకోవాలని, అంగన్నాడీ కేంద్రంలో ప్రతిరోజూ ఒక పూట భోజనం, అన్నం, పాలు, గుడ్లు తీసుకోవడం వల్ల ఆరోగ్యవంతమైన బిడ్డకు జన్మనిస్తుందని వివరించారు. అలాగే పుట్టిన బిడ్డకు తల్లి ఇచ్చే మురుపాటు ఆమ్లకారితో నమనమవుతారు. బాలింతలు పిల్లలను ఆరోగ్యవంతంగా పెంచుకునేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ అందిస్తున్న సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్య హేమ్, అంగన్నాడీ డీవర్స్, తల్లులు, ఆయాలు పాల్గొన్నారు.

కేటీఆర్ సేన సోషల్ మీడియా నియోజకవర్గ అధ్యక్షులుగా జన్నె శ్రీకాంత్

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదని: కేటీఆర్ సేన సోషల్ మీడియా నియోజకవర్గ అధ్యక్షులుగా మొంగలి మహాపాల్ ఆడికాల మేరకు జిల్లా భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులుగా మొంగలి మహాపాల్ ఆడికాల మేరకు జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలంలోని పాత ఇస్పిపేట గ్రామానికి చెందిన జన్నె శ్రీకాంత్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మొంగలి మహాపాల్ ఆడికాల మేరకు జిల్లా అధ్యక్షుడు వీసం భరత్ రెడ్డి మరియు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు పిన్నంటి సుబ్బరేష్ గ్రామానికి చెందిన జన్నె శ్రీకాంత్ ను రాష్ట్ర శ్రీకాంత్ కు నియామక పత్రాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ



ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో డిసిహెచ్ మాతృనాయక్ ఆకస్మిక తనిఖీ



ఆక్షర విజేత, వేవరకొండ దేవరకొండ పట్టణ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి బుధవారం డిసిహెచ్ మాతృ నాయక్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. హాస్పిటల్లోని ఐసీయూ వార్డు, ఐసీసీ బ్యాంక్, జనరల్ వార్డు, చిన్న పిల్లల వార్డు, డయాలసిస్ వార్డులను పరిశీలించారు. ఆనంతరం వైద్యులు, సిబ్బంది జతస్థలను పరిశీలించారు. దేవరకొండ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో రోగులలో మత్తు దాక్టర్ లేకపోవడంతో డెలివరీ కోసం వచ్చి గర్భిణీ స్త్రీలకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయి. ఆ సమయంలో తప్పని పరిస్థితిలో నల్గొండ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి రిఫర్ చేసి చివరివరకు జరుగుతుంది. ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా పై సమస్యలన్నీ త్వరలో పరిష్కరిస్తాం అన్నారు పై అధికారులతో మాట్లాడి మత్తు దాక్టర్ని త్వరగా దేవరకొండ కు తీసుకొస్తాం అని అన్నారు హాస్పిటల్ ఆవరణలో స్వచ్ఛత, పరిశుభ్రత పాటించాలని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం వంద పడకల హాస్పిటల్ లో 150 పైగా ఐసీ పేషెంట్లు ఉన్నారని దుర్భేదంలో ఉన్న దాక్టర్లను వివరాలను తెలుసుకున్నారు

అంగరంగ వైభవంగా గణేష్ నిమజ్జన

కార్యక్రమం ఆటపాటలతో అలరించిన విద్యార్థులు



ఆక్షర విజేత మండపం లా సహాయం సైనిక్ సూట్ గణపతి దేవుడి ఊరేగింపు మండపం పట్టణంలోని శ్రీవేది సగర్ లో గల లా సూట్, లా సహాయం సైనిక్ సూట్ నందు పూజలు అందుకున్న గణేష్ మహారాజ్ నిమజ్జన కార్యక్రమాన్ని బుధవారం అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకోవడం జరిగింది. డీసీకి ముఖ్యఅధికారి ట్రస్టా జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎంఐ అజీజ్ , ట్రస్టు నాయకులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆటపాటలతో అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. అత్యంత ఘనంగా ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించుకోవడానికి సహకరించిన పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందానికి , డాన్స్ మాస్టర్ సాయి, సహకరించిన అందరికీ పాఠశాల డ్రిస్టిపాల్ లా శ్రీ కరస్పాండెంట్ కె .నాగరాజు ప్రత్యేక ధనించడం తెలియజేశారు.

రహదారిపై స్టాపర్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది

-కుసుమపల్లి ఎస్ఐ శ్రీనివాస్



ఆక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక స్టాబులు వెళ్లే మార్గం దాటే రహదారి దాటడానికి ఇబ్బందిగా ఉందని స్టాప్ పిల్లలు, తల్లిదండ్రులు, కొండపాక గ్రామ ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు కుసుమపల్లి ఎస్ఐ శ్రీనివాస్, సిబ్బందితో కలిసి స్టాబులు వెళ్లే దారిలో రాజీవ్ రహదారిపై రెండు స్టాపర్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వాహనదారులు మరియు స్టాబులు వెళ్లే పిల్లలు రోడ్డు దాటేటప్పుడు రెండు వైపులా వాహనాలను గమనిస్తూ రోడ్డు దాటాలని సూచించారు. రోడ్డు నిబంధనలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి వాహనదారులు వాహనాలు నడిపినచో ప్రమాదాలు నివారించవచ్చని తెలిపారు. రోడ్డు దాటేటప్పుడు స్టాప్ పిల్లలు కూడా జాగ్రత్తగా వెళ్లాలని సూచించారు.

ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీల సమస్యలను సమూలంగా పరిష్కరించండి



ఆక్షర విజేత సిద్దిపేట బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రెవెన్యూ మరియు సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించి సిద్దిపేట మరియు గజ్జేల్ డివిజన్లలో గల ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలలో సౌకర్యాల మరియు ఆయా కాలనీలలో ఉంటున్న వారి వివరాలు పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలలో నిర్మించిన ఇండ్లు, కేటాయింపిన లబ్ధిదారులు, ప్రస్తుతం ఆయా ఇండ్లలో ఉంటున్న వారి వివరాలు మరియు అలాగే చేయని ఫ్లాట్స్ తదితర పూర్తి వివరాలతో మ్యాపింగ్ చేసి ఈ నెలఖారులోగా అందించాలని రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. అదేవిధంగా అన్ని ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలలో చేపట్టిన క్రాసుగీడ, విద్యుత్తు, డ్రైనేజీ, హెల్త్ సెంటర్, పాఠశాలలు, ప్రైవేటు వంటివి పూర్తిస్థాయిలో పనిచేసేలా ఉండాలని అందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ కాలనీ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గజ్జేల్, సిద్దిపేట ఆర్డీవోలు బిన్నీలాల్, నదానందం, పంచాయతీరాజ్, అర్బజ్జూఎస్, ఊడబ్బూబిడిసీ, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిపేట ఆర్డీవోలు బిన్నీలాల్, నదానందం, పంచాయతీరాజ్, అర్బజ్జూఎస్, ఊడబ్బూబిడిసీ, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కజొన్న పంటను పరిశీలించిన శాస్త్రవేత్తలు



ఆక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలంలోని బండారం గ్రామంలో పలువురు రైతులకు చెందిన మొక్కజొన్న పంటలను శాస్త్రవేత్తలు బుధవారం పరిశీలించారు. గ్రామానికి చెందిన సీల శ్రీప్రయ్యకు చెందిన మొక్కజొన్న పంటకు పురుగుమందులు వాడే సవ్యం జరిగిందని ఆరోపించడంతో తోర్నాల వ్యవసాయ పరపతి కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు విజయ పల్లవి వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో కలిసి పంటను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శాస్త్రవేత్తలు మాట్లాడుతూ మొక్కజొన్న పంటకు కాండం తొలిచే పురుగు ఆశించడంతో దానికి సరైన పురుగుమందులు ఇవ్వకుండా పంట పెరుగుదలకు సంబంధించిన మందుల ఇవ్వడంతో పురుగుల ఉధృతి పెరిగి పంట పూర్తిగా నష్టం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే సరైన పురుగుమందులను వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల సూచనలు మేరకు మాత్రమే వాడాలని పురుగుమందుల దుకాణ యజమానులు ఇచ్చే వాటిని వాడే పంటకు పాదు చేసుకోవద్దని అలాగే అధిక మోతాదులో అవసరమైన మందులు వాడతే పంట పెట్టుబడి పెరిగి రైతులకు నష్టాలు పుస్తాయని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి శివరామకృష్ణ ఏకట, సంస్థ పాల్గొన్నారు.

గ్రామానికి చెందిన సీల శ్రీప్రయ్యకు చెందిన మొక్కజొన్న పంటకు పురుగుమందులు వాడే సవ్యం జరిగిందని ఆరోపించడంతో తోర్నాల వ్యవసాయ పరపతి కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు విజయ పల్లవి వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో కలిసి పంటను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శాస్త్రవేత్తలు మాట్లాడుతూ మొక్కజొన్న పంటకు కాండం తొలిచే పురుగు ఆశించడంతో దానికి సరైన పురుగుమందులు ఇవ్వకుండా పంట పెరుగుదలకు సంబంధించిన మందుల ఇవ్వడంతో పురుగుల ఉధృతి పెరిగి పంట పూర్తిగా నష్టం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే సరైన పురుగుమందులను వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల సూచనలు మేరకు మాత్రమే వాడాలని పురుగుమందుల దుకాణ యజమానులు ఇచ్చే వాటిని వాడే పంటకు పాదు చేసుకోవద్దని అలాగే అధిక మోతాదులో అవసరమైన మందులు వాడతే పంట పెట్టుబడి పెరిగి రైతులకు నష్టాలు పుస్తాయని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి శివరామకృష్ణ ఏకట, సంస్థ పాల్గొన్నారు.

ఆగి ఉన్న కారును ఢీ కొట్టిన మరో కారు ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు



ఆక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలం మీడిసిఫార్ స్టేజి వద్ద ఆగి ఉన్న కారును మరో కారు ఢీకొట్టడంతో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలైన నంపుట బుధవారం చోటుచేసుకుంది వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ కు చెందిన మల్లేశం మహేష్ పద్మతాల కారులో కొమరవెల్లి దేవస్థానానికి వెళుతున్న క్రమంలో మెడిసిఫార్ స్టేజి వద్ద అరుపుతున్న రోడ్డుపక్క నిలిచి ఉన్న కారుకు ఢీకొట్టింది. దాంతో ముందున్న రెండు కార్లకు వరుసగా ఢీకొనడంతో కాల్పు ధ్వంసమయ్యాయి. హైదరాబాద్ నుంచి వెళ్తున్న కారులో ఉన్న ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. సహచారం అందుకున్న 108 అంబులెన్స్ సిబ్బంది గణేష్, మల్లేశం చేరుకొని ప్రధమ చికిత్స చేసి గజ్జేల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.



హైదరాబాద్ కు చెందిన మల్లేశం మహేష్ పద్మతాల కారులో కొమరవెల్లి దేవస్థానానికి వెళుతున్న క్రమంలో మెడిసిఫార్ స్టేజి వద్ద అరుపుతున్న రోడ్డుపక్క నిలిచి ఉన్న కారుకు ఢీకొట్టింది. దాంతో ముందున్న రెండు కార్లకు వరుసగా ఢీకొనడంతో కాల్పు ధ్వంసమయ్యాయి. హైదరాబాద్ నుంచి వెళ్తున్న కారులో ఉన్న ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. సహచారం అందుకున్న 108 అంబులెన్స్ సిబ్బంది గణేష్, మల్లేశం చేరుకొని ప్రధమ చికిత్స చేసి గజ్జేల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

పిల్లలకు మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలి జిల్లా కలెక్టర్ మను చౌదరి



ఆక్షర విజేత కొండపాక పిల్లలు మానసికంగా అలోగ్యంగా చురుగ్గా ఎదగడానికి మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలని సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్ మను చౌదరి తెలిపారు కొండపాక మండలం మర్చడగ ఎస్సీ కాలనీలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాన్ని బుధవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారులు, బాలికలకు గర్భిణీస్త్రీలకు అందిస్తున్న పౌష్టికాహారాన్ని పరిశీలించారు. పిల్లల ఆరోగ్యంగా చురుగ్గా ఎదగడానికి మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం తప్పనిసరిగా అందించాలని అంగన్ వాడీ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. అదేవిధంగా అంగన్ వాడీ భవనం చుట్టూ కిరెన్ గార్డెన్ ను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. డ్రీ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ చాలా ముఖ్యమైనదని పిల్లలకు అర్థమయ్యే రీతిలో బోధించాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు పాదుతూ డ్యాన్స్ చేసిన రైమ్స్ ను చూసి జిల్లా కలెక్టర్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కలెక్టర్ వెంబి ఇంచార్జి జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ఎల్లయ్య, సిడిపిఓ, రహదారి, కొండపాక తాసిల్దార్ డిబీపి, ఎంఐటీవీ వెంటకేశ్వర్ తదితరులు ఉన్నారు.

అదేవిధంగా అంగన్ వాడీ భవనం చుట్టూ కిరెన్ గార్డెన్ ను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. డ్రీ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ చాలా ముఖ్యమైనదని పిల్లలకు అర్థమయ్యే రీతిలో బోధించాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు పాదుతూ డ్యాన్స్ చేసిన రైమ్స్ ను చూసి జిల్లా కలెక్టర్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కలెక్టర్ వెంబి ఇంచార్జి జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ఎల్లయ్య, సిడిపిఓ, రహదారి, కొండపాక తాసిల్దార్ డిబీపి, ఎంఐటీవీ వెంటకేశ్వర్ తదితరులు ఉన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు పిట్లం విద్యార్థిని



అక్షర విజేత పిట్లం ఈ నెల 9 వ తేదీన జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పాల్వంచలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి అక్షర విజేత పోటీల్లో మంచి ప్రతిభ కనబరిచిన జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పిట్లం 8వ తరగతి విద్యార్థిని జి.మహాలక్ష్మి ఈ నెల 13న నుండి 15 వరకు ఖమ్మంలోని కల్యాణ మిని స్టేడియంలో జరిగే

34వ రాష్ట్రస్థాయి భో భో సబ్ జూనియర్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ఫిజికల్ ట్రైనింగ్ సంచీవులు గారు తెలియజేశారు. ఈ ఎంపిక పట్ల ప్రధానోపాధ్యాయులు దేవి సింగ్ గారు మరియు ఉపాధ్యాయులు బృందం సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

యాట్యూబ్ లను చూస్తే రేవంత్ రెడ్డి వెన్నులో వణుకు

మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు



అక్షరవిజేత పోటీ : కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు నిప్పులు చెరిగారు. ప్రభుత్వ తప్పిదాలను ఎత్తిచూపిస్తున్న యూట్యూబ్ లను చూస్తే రేవంత్ రెడ్డికి వెన్నులో వణుకు పుడుతోందని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. నర్సాపూర్ టీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో హరీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు.

41 లక్షల మందికి రుణమాఫీ అవ్వాలని ఉంటే 21 లక్షల మందికి రుణమాఫీ కాలేదు. చివరకు రైతుబంధు కూడా ఎగ్జిక్యూట్ చేశారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రెండు సార్లు రుణమాఫీ చేసింది. దొడ్డు పద్దక బోనస్ అని మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించారు. ఇప్పుడేమో రుణమాఫీ కాలేదని నిరసన తెలుపుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు.

10 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో గ్రామపంచాయతీలకు నిధులు విడుదల చేయలేదు. సర్పంచలను కదిలిస్తే కస్టిక్యన్ బయటకు వస్తున్నాయి. గత ప్రభుత్వంలో ప్రతినెల పట్ల ప్రగతికి నిధులు వచ్చాయి. ఇప్పుడు నిధులు కరువయ్యాయి. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పట్టణాలను, గ్రామాలను గాలికి వదిలేసి, హైదరాబాద్ నాయకులను రైతులు బంధిస్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి తొందరపాటు పట్ల స్టాబిల్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామాలకు వెళ్లలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు.

రాష్ట్రంలో 50 శాతానికి మించి రుణమాఫీ కాలేదు.

గంజాయి తరలిస్తున్న నలుగురు అరెస్టు



అక్షర విజేత కొండపాక గంజాయి అక్రమ రవాణా నియంత్రణపై పోలీసులు నిఘా పెట్టారు. ఈ క్రమంలో మంగళవారం సమాచారం గంజాయి తరలిస్తున్న నలుగురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే మేరకు నలుగురు వ్యక్తులు పాన్వాల గ్రామంలో నుండి రెండు మోటార్ సైకిల్ పై నిషేధిత గంజాయి సరఫరా చేయటం సాధ్యమేటకు వస్తున్నారని సమాచారం రావడంతో ఎన్ ట్రై చంద్రయ్య సిబ్బందితో వాహనాలు తనిఖీ చేయగా నాచారం సాయికుమార్ పాన్వాల గ్రామం, కోటగల్ల ఆదర్స్ పాన్వాల గ్రామం, తలూరా రాజ్ కి దుద్దెడ గ్రామం, దయాలు గ్రామం దుద్దెడ గ్రామం నలుగురు వద్ద నుండి 50 గ్రామాల నిషేధిత గంజాయిని నాలుగు సెల్ ఫోన్లు రెండు మోటారు సైకిళ్ళు స్వాధీనం పరుచుకున్నారు. నిందితులు గంజాయికి తాగడానికి అలవాటు పడి సులభంగా రబ్బలు సంపాదించాని ఉద్దేశంతో గంజాయిని ఇతరులకు అమ్మడానికి నిర్ణయించుకొని దానికి అనుగుణంగా అక్రమ వ్యాపారం చేస్తున్నారు. అట్టి గంజాయిని సిద్దిపేట పట్టణంలో ఇతర గ్రామాలలో ఎక్కువ ధరకు అక్రమంగా అమ్ముతూ రాజుల పొందుతున్నారు. స్వాధీనం పరుచుకున్న గంజాయి విలువ మొత్తం రూ.1250 ఉంటుంది. మిగతా నలుగురు నిందితులు దండు రాజేష్, గంగుల గణేష్, ప్రణయ్, బుక్కా అనిల్ వారిలో ఉన్నారు. కేసు పరిశోధన చేసి త్వరిత వారిని పట్టుకుంటామని శ్రీ టిఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్ రావు తెలిపారు.

మున్సిపాలిటీకి ఆదాయం వచ్చే మార్గాలపై అన్వేషణ చేయండి..

- దేవాలయ పరిసరాల్లో మాంసాహారం, మద్యం దుకాణాలను తొలగించాలి
- సింగరేణి క్వార్టర్స్ లో పారిశుధ్య నిర్వహణపై దృష్టి సారించాలి
- సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరవ్వని అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి
- భూపాలపల్లిలో జరిగిన మున్సిపాలిటీ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీకి ఆదాయం వచ్చే అన్ని మార్గాలపై అన్ని శాఖల అధికారులు సమావేశం అనేషన్లను చేయాలని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు అధికారులకు సూచనలు చేశారు. భూపాలపల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని కౌన్సిల్ హాల్ లో మున్సిపల్ డైరెక్టర్ సింగ్ వెంకటరాజ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన మున్సిపల్ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ రామారావు తో కలిసి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... అధికారులు ప్రభుత్వ అభివృద్ధి పనులకు ప్రోత్సాహం ఇవ్వాలని, సీఎన్ఆర్ నిధులు ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి వినియోగించాలి, కార్మికుల నివాస గృహాలకు నీటి ట్యాంకులు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. సింగరేణి సంస్థ గనులు ఏర్పాటులో ప్రజాభిప్రాయం సేకరణలో ఆ ప్రాంత అభివృద్ధి భార్యక మేము తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఇప్పుడు పట్టణంలో నిర్వహించిన నిర్వహణ పనులను సరికాదని అన్నారు. సింగరేణి పరిధిలో ఉన్న అన్ని వార్డులలో వ్యర్థాల తొలగించడం లేదని ఎమ్మెల్యే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా, సింగరేణి టీఎం సర్వసభ్య సమావేశానికి ఎందుకు రాలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మున్సిపల్, సింగరేణి వారు ఒకరి మీద ఒకరు అబద్ధాలు చెప్పుకుంటూ నాలుగువ్యక్తం సమన్వయం నుండి వ్యర్థాలు తీసే పాపాన ఊరేదని అన్నారు. మున్సిపల్ అస్సల పరిరక్షకులు బరన్ ఫెన్సింగ్ వేయాలని,

మున్సిపాలిటీకి ఆదాయం వచ్చే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. చెరువు శిఖరాల్లో కట్ట నిర్మాణాలకు అనుమతులు ఎలా ఇవ్వాలని, ప్రభుత్వ భూములు పరిరక్షించకపోతే మనం ఉండి దేనికి అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మున్సిపల్ భూములు అన్యాయం కాకుండా కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మీకు లేదా అంటూ మునిసిపల్ కమిషనర్ ఎమ్మెల్యే సూటిగా ప్రశ్నించారు. కుక్కలు, కోతుల బెడద తీర్చేందుకు గతంలో కౌన్సిల్ ఆమోదం తెలిపినా, ఎందుకు పట్టణంలో ఎందుకు లేదన్నారు. స్వస్థ వాహనాలకు భూపాలపల్లి పట్టణంలో ఎందుకు నిర్వహించా ఉన్నారని అన్నారు. ప్రతి కౌన్సిల్ సమావేశానికి చర్చిస్తున్నా ఎందుకు చేయడం లేదని అన్నారు. ప్రతి సమావేశంలో ఈ అంశాలనే చర్చిస్తున్నామని కదా ఇబ్బంది ఉంటే కలెక్టర్ లేదా నా దృష్టి కి తెలివి కదా? ఎన్నాళ్లు పెండింగ్? పెడతారని అన్నారు. భూపాలపల్లి పట్టణంలో ప్రధాన రహదారి వెంట డివైడర్ల మధ్యలో ఉన్న కోనేర్ కార్పస్ చెట్లను సరికి, తిరిగి వాటి స్థానంలో మరో రకం చెట్లను నాటడంలో ఎందుకు దృష్టి పెట్టడం లేదని కమిషనర్ ను ఎమ్మెల్యే ప్రశ్నించారు. ఈ నిర్వహణపై ఎమ్మెల్యే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. భూపాల పల్లిలో గంజాయి, డ్రగ్స్ ను అరికట్టాలని పోలీస్, అబ్బాయి అధికారులకు ఎమ్మెల్యే సూచించారు. పరిమితికి మించి లోడుతో వెళ్తున్న ఇసుక లారీలపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. భూపాలపల్లి మునిసిపాలిటీ పరిధిలో ముఖ్యమార్గం, జయశంకర్ సర్కిల్, అంబేద్కర్, రాజ్ గాంధీ తదితర సర్కిళ్ల అభివృద్ధి చేయటం అంచనాలు తయారు చేయాలని సూచించారు.